

Ami jó, azt ne hagyjuk abba

Folytatás az 1. oldalról

A jelenleg adott politikai közegben is meg kell találni a különböző szintű együttműködések formáit, az itt élők hasznára, gyarapodására. Ahogyan a parlamenti képviselő – mint egyszemélyes intézmény – feladatának tartottam a közvetítő, kapcsolattartó, információ gyűjtő és átadó szerepet, amit az elmúlt ciklus sikerei igazoltak, úgy továbbra is ezt tartom feladatomnak, s remélem, egy hasonlóan sikeres négy év kezdődött.

- A kormányprogramra "nem" mel szavazott, amiért máris kritikát kapott.

- A kormányprogram célkitűzései, a beterveztető miniszterelnök szerint sem esnek egybe teljesen a választási ígérekkel, az ellenzék pedig a választási ígéretet betartása felett örökdió, így nem szentesíthetjük a kormányprogramot. Nem mellesleg a kormányoldal a most kisebbségbe került polgári oldalt szerintem nem partnerként, hanem ellenségként kezeli, ezt "olvasom ki" a most minden szinten zajló személyesérből.

- Ezt ellentétnek látja a lövészárok betemetésére vonatkozó választási kijelentéssel?

- Furcsamód nem, mert szerintem a lövészárok betemetése visszavonhatatlan rohamot feltételez. Ez zajlik most. Olyan emberek leváltásának lehetünk tanúi, akiknek egyetlen "bűnük", hogy együttműködtek az előző négy év kormányával, közigazgatásával. Nem hiszem, hogy ez a demokrácia csúcsa.

- Ön szerint milyen lesz a viszonya a szarvasi kormánypárti képviselővel?

- Számítok rá, hogy közösen sikereket érünk el az önkormányzatok terveinek valóra váltásában, a főiskola autonómiájának növelésében, a vállalkozók, civilek pályázatainak sikerre vitelében.

- A pályázatok kapcsán többször elhangzott a Fidesz-közelnyeréses vádja.

- Szeretném megvédeni a pályázókat. Ez a kijelentés minden pályázóra, vállalkozókra, ön-

kormányzatokra, társadalmi és civil szervezetekre sértő. Az együttműködés, a környezethez való alkalmazkodás, a megfelelő partner keresése adta a sikereket. A sikeres emberekre, vállalkozókra, az együttműködőkre, a kockázatvállalókra, a döntésképesekre, a dolgozni akarókra van szükségem győződés szerint továbbra is. En a parlament költségvetési bizottságának alelnöki tisztségét kaptam és vállaltam továbbra is, ígérem, hogy igyekszem a jó ötleteket, pályázatokat lehetőségeim szerint továbbra is támogatni. Üzenem azt is ezúton, hogy hasonlóan az elmúlt ciklus gyakorlatához, a mostani ciklusban is kérjük majd a legkülönbözőbb törvényjavaslatok és döntések előtt a térség lakóinak véleményét.

- Vannak konkrét célkitűzései?

- Igen. Tovább kell javítani a megközelíthetőséget, az oktatás erősítése, a munkahelyteremtés fontos feladatok maradnak, ez utóbbinál a jobban fizető munkahelyek teremtése.

- A kormánypárti képviselővel való kapcsolattartás, vagy keresés is konkretizálható?

- Természetesen van elképzelés az együttműködésről, fel fogom keresni – ha ő nem is keresett eddig – és képviselőtársammal, Szarvas polgármesterével kérjük az együttműködést több fontos kérdésben, amiről megfelelő módon, a közvéleményt is tájékoztatjuk majd. Például a megye belvízrendezésének címzett támogatása, a főiskola beruházása, a megye kiemelt támogatásának továbbvitelével, az elkerülő utak építése, a szövetkezeti üzletrészek felvásárlásának befejezése, a kis és középvállalkozások támogatása ilyen kérdések, feladatok.

- Mivel lenne elégedett négy év múlva?

- Azzal, ha a folyamatosságról beszélgethetnénk újra, arról: mi mindent sikerült megoldani, s arról, hogy milyen további jó terveik vannak még. Arról – amint a bölcsesség megfogalmazza –, hogy ami jó, azt ne hagyjuk abba.

T. L.

Megszületett...



Folytatás az 1. oldalról

Beszámolva az út eddigi történetéről elmondta, hogy az építéshez és lebonyolításhoz szükséges 48,5 millió forint háromgyedét a Közlekedési és Vízügyi Minisztérium pályázatán nyerték, melyet a Békés megyei Területfejlesztési Tanács területkiegészítő pályázatán sikeresen egészítették ki.

Domokos László utalt rá, hogy a regionális kerékpárútépítés szerepel a kistérségi területfejlesztési

programban, és bízta a térség településeinek vezetőit a Békésszentandrási még hiányzó szakasz megépítésére, melyhez maga megígérte a segítséget. Kiemelte a kerékpárútnak a biztonságos közlekedésben és az idegenforgalom fejlődésében betöltött szerepét. Az ünnepség résztvevői – közzük s közrmültban létrejött KON-TOUR Kerékpáros Egyesület tagjai –innen együtt indultak tovább Kardosra.

Még több siker...



Folytatás az 1. oldalról

Mint mondta ezek az eredmények szebbek az előző évinél, és reméli, hogy jövőre még nagyobb sikerekről számolhat be. A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola mintegy 600 tanulója közül összesen hatvanan kaptak év végén jutalmat példás munkájukért, néhányuk azonban – Gyekiczki Péter, Szabados Tóth Ilona, Kiszél Nóra, Terhes Árpád és Tusjak Ágnes – kiemelkedő eredményeik elismeréseként a közönség előtt vehették az iskola ajándékait. A végzős növendékek emlékül láncrea fűzött ezüst violinkulcsot kaptak.

Hosszú-hosszú taps köszöntötte a színpadra invitált Regös Imre zongoratanárt, akinek a város képviselőtestülete nevében dr. Gyalog Sándor alpolgármester

adta át az önkormányzat Pedagógiai Díját. Regös Imre alapítója annak az iskolának, melyben hajdan megkezdődött Szarvason az intézményesített zeneoktatás. Ahogy növendékei és kollégái hívják: Imre bácsi ötven éve tanítja iskolai keretek között növendékeit és mint azt dr. Gyalog Sándor megjegyezte ott van mindig a katolikus templom orgonája mellett a vasárnapi miséken is. A megemlékezést megköszönő megilletődött zenepedagógus megígérte, míg egészsége engedi továbbra is fogadjon a zongora-tanítványokat a művészeti iskolában.

Az ünnepséget mint ahogy nyitotta úgy zárta is az iskola fúvószenekarának produkciójával, Szabados Tóth Gábor vezényletelvel.

K.Zs.

“Ne félj, mert megváltottalak!”

Június 11-én kísérté ki földi utolsó útjára a gyászoló család a Szarvas - Újtemplomi Evangélikus gyülekezet és Presbitérium Galó Istvánné szül. Gaál Juditot, aki 79. születésnapján távozott közülünk a Mennyei Honba.

Egykor diakonisszaként (szolgáló nővér), az ötvenes években a FEBÉ Diakonissza Egyesület felosztása után kórházi, majd Szarvason körzeti nővérként dolgozott. Mindvégig a gyülekezet egyik leghűségesebb, legszolgálatkészebb, legodaadóbb tagja, aki sokféle szolgálatot végzett Isten országa építése terén.

Élete meghatározó ígéje alapján búcsúztatták a gyülekezet lelkésze: Deme Zoltán és Deméné Erika a gyülekezet temetőjében, az Újtemetőben és ravatalozójában, ahol Judit néni akarta szerint is, még a falakra írt igék is hirdetik Isten örök országát.

A temetés után a templomban folytatódott a messi tájékról összesereglett gyászoló család számára az ígérheted: elhunyt testvérünk végakarata szerint evangélizáció a címben leírt ige alapján. Mérhetlen úr támadt szívünkben és gyülekezetünkben Judit néni távozásával. Egyedül az vigasztal mindnyájunkat, hogy Ő már – Jézus Krisztus drága bűnbocsátó vére által – Isten Országában van, teste pedig vár a feltámadásra.

A gyászoló család ezúton is megköszöni a Deme lelkész házaspár bátorítói, vigasztaló szolgálatát, amit a betegség idején és a temetésen végeztek, valamint Deméné Erika lelkész nő gyönyörű énekét, amit Judit néni a fájdalom közt újra és újra énekelgetett. Megköszönjük Ábel Zoltán temetkezési vállalkozó és munkatársai, valamint az egyházi alkalmazottak alkalomhoz méltó, szép szolgálatát is.

A gyászoló család nevében:

Galó István presbíter

Mi lesz veled szarvasi foci?

Korán, már a XIX. század második felében, országosan is az első között jelenik meg a sport Szarvason. Az első – mai értelemben vett – sportegyesület 1875. szeptember 1. napján alakul meg "Szarvasi Torna és Vívó Egylet" néven. A labdarúgás később az 1900-as évek elején ver gyökeret, először alkalmi csapatok formájában főleg vidéken tanuló fiatalokból. Az első labdarúgó klub 1905. június 17-én alakult "Szarvasi Football Társaság" néven. Szervezett keretek között az 1922/23. évi bajnokságban vesz részt először Szarvas csapata "Szarvasi Iparos-Munkás Torna Klub" SZIMTK néven.

Máig hosszú az út, amit az alábbi felsorolás is mutat.

Megyei (Déalföldi) II. osztály	5 alkalommal
Megyei (Déalföldi) I. osztály	40 alkalommal
NB. III. (Területi) bajnokság	22 alkalommal
NB.II. bajnokságban	14 alkalommal

(Az 1937/38. évi bajnokságban nem játszott szarvasi csapat.)

A nagymúltú szarvasi labdarúgás – és a szurkolók – megérdemelnének legalább egy NB III. osztályban szereplő csapatot! Annál is jogosabb ez az igény, ha végignézzük, hogy ebben az osztályban milyen jóval kisebb települések csapatai szerepelnek sikerrel (Algyő, Rákóczi, Kondoros, Izsák, Örkény).

A Békés Megyei I. osztályban élen álló Szarvasi FC már az utolsó forduló előtt megnyerte a bajnokságot. Megvan mögötte a "szakmai alap", hiszen az ifjúsági és a serdülő együttes is megyei bajnok. Sajnos a hallható "mumus", NINGS PÉNZ! Hát a falvakban van? Igaz, hogy azt is tudni kell, hogy Szarvason 16 működő sportág van, míg máshol az egyedüli labdarúgás a legtöbb helyen. Így a Polgármesteri Hivatal jelentős sporttámogatása elaprózódik, a vállalkozások és a vállalkozók támogatása pedig lehetne jóval több is.

Most rövidesen új vezetőséget választanak. Sajnos, akikre nagy szükség lenne, azok "húzódognak", nem vállalnak vezető szerepet, ha nincsen meg az anyagi bázis. Hiába küzd becsülettel 1-2 sportvezető – kellő támogatás hiányában – nem tudják megteremteni a szükséges anyagiakat. Lenne kiút, ha kellő előkészítés után a három országgyűlési képviselő együtt rászánná egy napot és érdemben tárgyalna a vállalkozásokkal és a tőkeeső vállalkozókkal, hiszen köztük sokan vannak akik a labdarúgást szeretik. Igaz, erről nem elég beszélni, meg kell az országgyűlési képviselők segítségét kérni! Máshol ezt megteszik és nem szoktak elzárkózni!

Van tehát kiút, csak bizni kell a vezetőkben! Egy csapatra való szarvasi labdarúgó játszik máshol magasabb osztályban. Nem igaz, hogy közülük 3-4 játékosnak nem lehet Szarvason munkalehetőséget biztosítani, hiszen Ők dolgozni akarnak. A sok tehetséges fiatalal együtt az NB III. bajnokságban jó csapatunk lehetne és akkor a szurkolók is visszatérnének szép pályánkra, ahol kulturált körülmények vannak. Bizzunk benne, hogy a vezetők támogatásával lesz megoldás, mert enélkül nincs!

Molnár László

Kétszáz milliós fejlesztési támogatás

Lendületben a kistérség

A Békés Megyei Területfejlesztési Tanács április 24-én döntése több esetben érintette a Szarvasi kistérség településeit. Az alábbiakban az eredményekről tájékoztat az elnököt olvasókat.

A Tessedik Sámuel Főiskola 11,86 millió forint támogatást nyert műszaki fejlesztésre. A fejlesztés építőanyag gyártás hulladék termelvéi hasznosításával. A program megvalósulását 95%-ban támogatta a tanács.

Szarvas világszerte nagy elismerésre tett szert a HAKI haltevénytési tevékenységével. A halgénbankban rejlő tartalékok magasabb szintű kihasználását 70%-ban 6,7 millió forinttal támogatta a Tanács. Az intézetben folyó nukleáris, radioökológiai és agro-kémiai kutatások fejlesztéséhez szintén 70%-os támogatást, azaz további 8,78 millió forint támogatást adott a Területfejlesztés.

Az utak építése választókerületünk egyik legfontosabb feladata. Ezért fontos hír, hogy választókerületünk két kisebb települése,

Békésszentandrási és Csabacsüd támogatást nyert utépítésre. Békésszentandránra a Szt. Andrási közúti hid felújítását támogatta 8,6 millió forinttal a tanács, Csabacsüdon 10 millió forint támogatással épülhet a Petőfi utca.

A választókerület második legkisebb településén, Kardoson játszótér épül, melyhez 2,9 millió forint támogatást adott a Tanács.

Szarvason a Mangol-zugi csapadékvíz elvezetésére 80 millió forint támogatást ítéltünk meg.

A választókerületünk két településén, Szarvason és Gyomaendrődön is megújul a fürdő állami támogatásból. A szarvasi és a gyomaendrődi fürdő fejlesztését egyaránt 40-40 millió forinttal támogatja a Tanács. Az eredmény önmagát beszél. Legutóbbi döntésével összesen 200 millió forinttal támogatja a Területfejlesztési Tanács a szarvasi kistérségben született elképzeléseket. Az eredményes pályázatoknak gratulálók.

Domokos László országgyűlési képviselő

Fél évszázad után

A szarvasi Városi Könyvtár szervezésében a Tessedik Múzeum adott helyet Banner Zoltán művészettörténész-költő szerzői estjének.

Elek Tibor, a békéscsabai Bárka c. folyóirat főszerkesztője beszélgetett a szerzővel, aki két - most megjelent - kötetét mutatta be. A művészet törvénye címmel - az alcím szerint - Békés megye művészettörténeti vázlatát készítette el, és a Békés Megyei Könyvtár adta ki. A kötetet 60 fekete-fehér kép illusztrálja.

Vincellérének címmel a Tevan Kiadó jelentette meg a szerző

verseskötetét. Ez a 70. születésnapját ünneplő Banner Zoltán második verseskötete. A két kötet megjelenése között több mint fél évszázad telt el. Ennek okairól is beszélt a költő közönségének. Mivel hosszú ideig előadóművészként is tevékenykedett, verseiből többet is előadott.

Mint művészettörténész sokkal termékenyebb volt. Összesen 25 könyve jelent meg Romániában, majd áttelepülése után Magyarországon. Elmondta, tervezi még, hogy szerzőtársakkal együtt megírják Békés megye teljes művészettörténetét.